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Uživatelský popis objektu 
 
Budova Povodí Vltavy je součástí uzavřeného areálu s obtížným přístupem pro pěší. Návštěvu je nutné nahlásit 
na recepci hlavní budovy Holečkova A, kde bude zajištěn i doprovod. Propojení mezi budovami A a B je nutné 
absolvovat po vnitroareálové komunikaci pro vozidla. Vzhledem k zasazení do svahu jsou prostory Povodí Vltavy 
umístěny ve třech patrech a dvou mezipatrech, která mezi sebou propojuje osobní výtah. Výtah není určen k evakuaci 
osob. K dispozici jsou tři upravené toalety pro osoby s omezenou schopností pohybu. 
 
Vstup  
 
Přístup do areálu je možný pouze svažitou komunikací (sklon 10 – 12 %, délka cca 20 m) pro automobily z ulice 
Holečkova. Ta ústí přímo na prostranství před hlavní vchod budovy A. Kde je nutné nahlásit návštěvu. Dále je přístup 
k budově B s doprovodem k hlavnímu nebo vedlejšímu vstupu asfaltovou komunikací pro automobily v podélném 
sklonu (7 – 13 %). 
 
Přístup k hlavnímu vstupu je další uzavřenou bránou a lávkou v podélném sklonu (11 %) s povrchem z hrubší 
betonové dlažby. Stísněné vstupní karuselové dveře jsou doplněny dvoukřídlými dveřmi (hlavní křídlo šířka 95 cm, 
vedlejší křídlo šířka 73 cm), které se otevírají mechanicky směrem ven. K dispozici je zvonková signalizace (výška 130 
cm) s obousměrnou komunikací. Vstup ústí na úroveň přízemí. 
 
Druhý vstup do budovy je možný z parkoviště ze dvora budovy na úrovni 1. mezipatra. Uzamčené jednokřídlé vstupní 
dveře (šířka 104 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. K dispozici je zvonková signalizace (výška 154 cm). 
Následují další jednokřídlé dveře (šířka 78 cm), vedoucí na hlavní chodbu mezipatra. 
 
Interiér 

V přízemí budovy se nachází zaměstnanecká jídelna (stoly s podjezdem výška 70 cm, samoobslužný pult výška 87 
cm), zasedací místnost a přístupná toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu. Manipulační prostor je 
dostatečný, šířka průchodů do všech místností je min. 80 cm. 

Další kanceláře, včetně menších zasedacích místností, denních místností a kuchyněk se nachází v 1. mezipatře, 1. 
patře, 2. mezipatře a 2. patře budovy. Všechna podlaží jsou mezi sebou propojena osobním výtahem. Jednokřídlé 
dveře do všech místností v těchto patrech mají zúžené křídlo (šířka 78 cm). Další dvě částečně přístupné upravené 
toalety jsou umístěny v 1. a 2. patře. 
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Výtah 

Výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 100 cm, hloubka 140 cm) spojuje přízemí až 2. patro. 
Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na boční stěně. Sklopné 
sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 105 cm, maximální výška ovladačů uvnitř 
klece je 108 cm. 
 
Hygienické zázemí 
 
Přístupná kabina (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 183 cm, hloubka 235 cm) se nachází v přízemí. Označené 
jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je 
zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 108 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a 
jedním sklopným madlem. 
 
Dvě totožné částečně přístupné kabiny (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 233 cm, hloubka 183 cm) se nachází v 1. a 2. 
patře. Přístup do kabiny je přes předsíň (šířka 126 cm, hloubka 303 cm) s jednokřídlými dveřmi, které mají omezenou 
možnost otevření vzhledem k nevhodnému umístění kontejnerů (průjezd šířka 75 cm). Označené jednokřídlé dveře 
(šířka 80 cm) do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. 
Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 112 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním 
sklopným madlem. 
 
Parkování 
 
Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Po domluvě lze využít parkovací plochu, která je součástí areálu. 

Technický popis objektu viz tabulky 

 

 


